

INFORMACIJA o realizovanoj obuci „IZRADA, SPROVOĐENJE I PRAĆENJE SPROVOĐENJA PLANOVA INTEGRITETA”

Služba za upravljanje ljudskim resursima organizovala je obuku na temu „Izrada, sprovođenje i praćenje sprovođenja planova integriteta”. Obuka je održana 16. decembra 2021. godine, u zgradi Autonomne pokrajine Vojvodine.

Tematske celine koje su obrađene: plan integriteta pojam, značaj i svrha njegove izrade, način identifikovanja i procene rizika od korupcije (kako prepoznati oblasti i radne procese koji su izloženi rizicima od korupcije, rizike, koje su to okolnosti koje omogućavaju nastanak korupcije i drugih nepravilosti, kako izvršiti procenu intenziteta rizika), način definisanja preventivnih mera za sprečavanje rizika od korupcije (kako odrediti adekvatnu meru za sprečavanje prepoznatih rizika, određivanje rokova i odgovornih lica za njihovo sprovođenje), izrada plana integriteta.

Obuku su realizovale Dragana Krunić i Lidija Kujundžić, zaposlene u Agenciji za sprečavanje korupcije, u Odseku za planove integriteta i analizu rizika od korupcije.



Radi poštovanja propisanih mera zaštite od zarazne bolesti COVID-19, broj učesnika na obuci bio je ograničen. Prisustvovali su službenici iz deset različitih pokrajinskih organa.

Ocenjujući obuku, s obzirom na njen sadržaj, tempo i način izlaganja, praktičnu primenljivost informacija sa obuke i nivo interaktivnosti, učesnici su dali prosečnu ocenu 4,79.

Rezultati evaluacije pokazuju da su se učesnicima najviše dopali: tema, predavači, način izlaganja, praktičan prikaz aplikacije, interaktivnost (učešće u diskusijama), grupni i timski rad.

Najveći deo učesnika izjasnio se da je obuka u potpunosti ispunila njihova očekivanja.

Realizatorke su ocenjene sledećim prosečnim ocenama:

Dragana Krunić: 4,87

Lidija Kujundžić: 5,00.

„Jasne, zanimljive, stručne, precizne.”

„Sažeto i jasno izlaganje sa upotrebljivim informacijama.”

„Odlično poznaju svaki segment rada.”



Ocenjujući organizaciju obuke, učesnici su dali prosečnu ocenu 4,93.